



Correction: A 20-year audit of retinoblastoma treatment outcomes

Ahmet Kaan Gündüz · Ibadulla Mirzayev  · Emine Temel  · Emel Ünal · Nurdan Taçyıldız · Handan Dinçaslan · Serdal Kenan Köse · Funda Seher Özalp Ateş · Mehmed Uğur Işık 

Published online: 5 August 2020

© The Author(s), under exclusive licence to The Royal College of Ophthalmologists 2020

Correction to: *Eye*

<https://doi.org/10.1038/s41433-020-0898-9>

Since the online publication of the above article, the authors have realised that the statements detailed below should be replaced with the corresponding corrections:

1. Page 1, Column 2, Introduction, line 6:
Reference 3 [Gündüz K, Köse K, Kurt RA, Süren E, Taçyıldız N, Dinçaslan H, et al. Retinoblastoma in Turkey: results from a tertiary care center in Ankara. *J Pediatr Ophthalmol Strabismus*. 2013;50:296–303.] should be replaced by
 - “Chantada G, Doz F, Antoneli CB, Grundy R, Clare Stannard FF, Dunkel IJ, et al. A proposal for an international retinoblastoma staging system. *Pediatr Blood Cancer* 2006;47:801–805.”
2. Page 2, Materials and Methods, Extraocular and metastatic retinoblastoma. The first sentence [Patients with extraocular RB demonstrated either clinically evident extraocular extension on MRI at presentation or had extraocular extension on pathologic examination (extrascleral/cut end of optic nerve involvement) after enucleation] should be replaced with the following sentence:
 - “According to the International Retinoblastoma Staging System (IRSS), patients with extraocular RB had extraocular extension on pathologic examination (extrascleral/cut end of optic nerve involvement) after enucleation (Stage II) or demonstrated clinically evident extraocular extension on MRI at presentation (Stage III) [3].”
3. Page 4, 1st column, 3rd paragraph: The first sentence [Of the total 11 eyes which received IVC, 2 eyes had

group B, 1 eye had group C, 4 eyes had group D, and 4 eyes had group E RB]. should be replaced by the following 2 sentences:

- “Of the total 11 eyes which received IVC, 2 eyes had group B RB at initial presentation but progressed to group C at most advanced stage. The remaining 1 eye had group C, 4 eyes had group D, and 4 eyes had group E RB.”
4. Page 6, 1st column, 3rd paragraph: The first 2 sentences [In total, 12 of 29 (41.4%) cases with extraocular RB were found to have metastasis to various sites: CNS (8 cases, 27.6%), bone (2 cases, 6.9%), bone marrow and CNS (1 case, 3.4%), and lymph nodes and CNS (1 case, 3.4%). Metastasis developed in 2 cases with only extrascleral extension but no optic nerve involvement.] should be replaced with the following 3 sentences:
 - “In total, 12 of 29 (41.4%) cases with extraocular RB were found to have metastasis to various sites and grouped as IRSS Group IVa (2 cases)/IVb (10 cases) while the rest 17 (58.6%) were classified as Group II/III disease [3]. The metastatic sites were as follows: CNS (8 cases, 27.6%), CNS and bone marrow (1 case, 3.4%), CNS and lymph nodes (1 case, 3.4%), and bone (2 cases, 6.9%). Metastasis developed in 2 cases with only extrascleral extension but no cut-end optic nerve involvement.”

The authors would like to apologise for any inconvenience caused by these amendments. The article has now been rectified, and the corrected article appears in this issue. The HTML and online PDF versions have also been rectified, and now carry the corrected paper.